

两位“向秋” 跪地救人的样子像天使!

这几日,来自四川省甘孜州巴塘县的向秋曲珍和向秋翁姆,因为一段挺身而出救人的视频被众人赞美。

“有人晕倒了,怎么办?”11月3日晚9时许,在成都市武侯区高升桥附近,群众的大声呼救从广场另一端传来。

正在悠扬的锅庄舞曲中欢快舞动的向秋曲珍和向秋翁姆循着呼救声急忙赶过去,只见一名中年男性突发疾病,倒地不醒,情况危急。

“摸了摸病人的身体,已经发冷了,颈动脉搏动消失,已经处在休克状态,当时第一反应是救人。”因为是医学生,向秋翁姆和向秋曲珍毫不犹豫蹲下来施救。当时患者身边已蹲着一位四

川大学华西医院退休的李医生,她俩配合李医生观察患者生命体征,协助摆好体位后开始进行心肺复苏。

见男子情况不乐观,随即又进行指尖放血促进血液循环,清理呼吸道分泌物。“学校老师讲过,心肺复苏术是目前国际公认的最有效的急救方式,在晕倒后的黄金四分钟内,如果不进行救助,就只能眼睁睁地看着生命随时间流逝。”

从拍摄的视频中可以看到,两位身着藏族服装的女子跪在地上,双手重叠,使劲按压患者胸部,正在实施心肺复苏,额头上已经冒出了汗。经过紧急抢救,患者终于恢复了心跳,呼吸也回到微弱状态。当救护车赶到现场

后,两名女子才站起身来,揉了揉发酸的膝盖,悄然离开了现场。

事后,她俩谁也没有向任何人提及此事。

“她们就像突然出现的天使,真美!”“人美心善,真棒!”她们现场施救的视频被围观群众捕捉,并经网友大量转发获得网络高赞,大家纷纷通过社交软件寻找“最美的她们”。

3日后,“在成都街头身着藏族跪地救人的女子”被找到了,向秋曲珍和向秋翁姆的挺身而出受到了广泛赞誉。

记者了解到,向秋翁姆和向秋曲珍年仅22岁,出生在巴塘县的普通家庭,是成都铁路卫生学校和南充卫生学校的学生,目前正在四川大学华西医院西藏成办



向秋翁姆



向秋曲珍

分院实习。

“两个人性格很好,现在护理部实习,是生活中的密友和学习上的伙伴。”医院护理部的一位同事向记者介绍她俩。

医院宣传科负责人告诉记者,11月14日,医院在全院发了表扬通知,号召大家学习向秋翁姆和向秋曲珍见义勇为的精神,并优先评选她俩为2023学年西藏成办分院优秀实习生。

“通过这次紧急救人,我们更加感受到了医学生的责任和担当,也坚定了自己的目标和方向。”向秋曲珍和向秋翁姆坚定她表示,要好好掌握医学知识和技能,用学到的知识和技能去践行救死扶伤的伟大使命。

医学生变身急救天使,向秋曲珍、向秋翁姆,你们是好样的!
奔流新闻·兰州晨报记者 欧阳海杰

农妇手指受伤 被三甲医院医生联系转院私立医院手术后身亡

10月31日晚,安徽省合肥市张先生的母亲在操作农机时手指被绞断,被120送到安徽医科大学第一附属医院高新院区后,又被急诊科医生联系转院到安徽省创面与显微外科技术研究院附属中医骨伤医院进行手术。11月11日,张先生的母亲在这家医院身亡。

“公立三甲医院的医生为什么要给我联系一个私立医院进行手术?里面是不是有利益驱动?”张先生百思不得其解。11月15日下午,记者从安徽省创面与显微外科技术研究院附属中医骨伤医院了解到,目前公安及卫健部门正在对此展开调查。

张先生告诉记者,他母亲今年54岁,身体一直很好。10月31日晚在老家干农活的时候,手指被绞到农机里。“我们拨打了120拉到安徽医科大学第一附属医院高新院区救治,当时检查后急诊科值班医生跟我们说,目前没有办法安排手术,但是接指手术越早做越好,他可以

帮我们联系其他医院做手术。”张先生说,之后,值班医生拨打电话联系医院,并给我们提供导航地址到了安徽省创面与显微外科技术研究院附属中医骨伤医院。

“当晚进行接指手术后,医生说费用大概三四万元,伤者有炎症,10天左右可以出院。”张先生说,本来想着11月11日可以出院,但当天早上母亲突然昏迷,医生抢救后还是没能挽回生命。

母亲身亡后,张先生立即和医院进行交涉。

他了解到给母亲实施手术的安徽省创面与显微外科技术研究院附属中医骨伤医院原来是一家私立医院。“一个全国有名实力雄厚的三甲医院的医生为什么会把病人介绍到私立医院?是不是公立医院的医生吃回扣?”张先生对安徽医科大学第一附属医院急诊科那位值班医生的做法质疑,“正是因为这家私立医院的医疗水平有限,导致母亲最终不治身亡。”

11月15日下午,记者致电安徽医科大学第一附属医院高新院区,问及为何要把病人转入私立医院,医生是否吃回扣等问题,工作人员表示不清楚。

“母亲只是右手中指被绞断,10号的时候都能下床,还吃了买的蛋糕,没想到11号人就没了。”张先生说,事后他查看了病历,发现母亲的检查结果一切正常。“母亲去世后,我们希望医院给一个交代,查明死因。还通过卫健委多次沟通,可是医院坚决不出面、不说话、不理睬。”

11月15日,安徽省创面与显微外科技术研究院附属中医骨伤医院告诉记者,死者的死因不清楚,当地公安、卫健部门已经介入,目前正在处理此事。

天眼查APP显示,安徽省创面与显微外科技术研究院附属中医骨伤医院曾用名:合肥康辉中医骨伤医院,成立于2017年。曾因医疗损害责任纠纷被他人起诉。
奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔

鸭绿江边水域“咕嘟咕嘟”冒泡 地震局回应:建筑残土遇冷空气产生

11月14日,一位网友发视频称,辽宁丹东鸭绿江边,水里不停地冒泡泡。

有网友看到视频后分析:“我感觉地的底层土壤有变动,产生空隙,水随着空隙填补移动的土壤。”还有网友猜测:“可能是由于土质疏松、孔隙发育及透水性较好,具有层状结构。地下水下降时,含水层原充满水的孔隙因缺水而被空气填充,水位回升时又迫使这些空气排放出来,导致水面出现翻花冒泡气体溢出的异常现象。”

爆料人杨先生也证实了这一点,他向记者介绍,不是周边水域都冒泡,只是在某一块。其他季节很少见,大概就是这个时候会遇到。之前有市民看到后,就向当地地震局反映了这个情况,随后工作人员就来到现场采样调查,得出的结论是因建筑残土空隙遇到冷空气产生的冒泡现象。
奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯

江苏一女生被同学扇耳光 教育局回应:责令打人者道歉并反思

近日,网曝江苏响水中等专业学校一女生被几名同学狂扇耳光的事件引发广泛关注。11月15日下午,响水县教育局回应记者:此事已处理,女孩已正常上学。

据了解,打人者和被打女孩是同学关系。网传视频显示,一名靠墙站着的女生被另外两名女生轮番扇耳光、揪头发,表情怯懦,两名女生对其轮番扇耳光并询问“疼不疼”,被打女生自始至终没有还手。

视频发布者表示:“我妹妹就是看了她们一眼,她们感到不服就动手打人,而且打了好几次,打人者都不满16周岁。过了好久,我们在网上看到视频后才找到学校的。”

11月15日下午,响水县教育局一名工作人员告诉记者:“接到情况反映后局领导高度重视,我们教育局和当地派出所迅速介入调查处理,对打人者作出责令道歉和反思的处理,被打女生接受了心理疏导,目前女孩和家人的情绪得到了安抚,女孩现已正常上课。”
奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

城管踢翻老奶奶菜篮子 打飞拍摄者手机

11月14日,目睹了城管粗暴地将一位卖菜老奶奶的菜篮子踢翻,菜叶散落一地。河南信阳新县一男子掏出手机拍下这一幕,但他的拍摄行为遭到城管的阻拦并将其手机打飞。

11月14日,新县城市管理局对此事作出通报:一则“信阳新县一城管踢翻摆摊老人菜篮”的视频引发网民关注。新县城市管理局立即成立调查组开展调查。

经初步核查,11月14日上午10时许,新县城市管理综合执法大队徐某在巡查过程中,发现香山路铁路桥附近存在流动菜贩未在划线区域(占道)经营,经多次劝导,涉事当事人拒不配合,随即产生言语冲突,围观人员用手机进行拍摄,针对徐某在执法过程中,存在不文明执法行为,新县城市管理局立即对徐某某停职处理,并对事件进一步调查;对涉事人手机进行鉴定,如有损坏,照价赔偿;立即在全县城管执法队伍中开展警示教育。
奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯

三辆大货车并排行驶阻挡后车 武汉交警果断处罚

11月13日,有网友发视频反映,湖北武汉一高架桥上,三辆大货车并排行驶,导致后面的小车无法超车,只能一直慢慢跟在后面龟速前行。11月15日,记者获悉,武汉交警已对涉事车辆依法作出处罚。

网友拍摄的时间为凌晨时分,当时高架桥上依然有不少车辆行驶,而此时有三辆渣土车居然并排慢速行驶,且打着双闪。后面的小车纷纷鸣笛、闪灯示意,希望能留出一定的超车空间,可是前面的几名驾驶员充耳不闻视而不见。

视频发布后,众网友@武汉交警。很快,三辆大货车被找到,相关驾驶员也被传唤到交警队接受调查。其中一名驾驶员表示因为当时是凌晨,车辆较少,所以选择并排行驶。

据武汉交警官方账号,三辆大车并排行驶,对整个道路的交通秩序、效率都会产生不好的影响,对这种违法行为,将对几名驾驶人员进行严格处罚,而涉事有关人员和企业涉嫌扰乱公共秩序,妨碍公共安全的违法行为,已经移交属地派出所作进一步的调查处理。
奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式

多媒体视频+数码海报

②覆盖范围

兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次

每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业